8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Poccua, r. Yiba, %n. Omutpusa JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxkc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

MnaciCHab

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

3129.00.00.000-01 K1 [ GB4/ ©-270.8B75 | (400 B, 50 'y} (10 6ap |
Kat anor et aneit n c60poyHbX eamHuL,
AT
31
8
27
S
Q A
26
33
30
[o3. | Kod. Ne yepmexa | Koruy. HaumeHosaHue [o3. | Kod. Ne yepmexa | Koruy. HaumeHosaHue
1 4042100500 1 SOnekmpodsueamerib, 55 kBm 22 2 |lURiba 6
2 4301106300 1 PewmeHbp A1600 23 1 |lUbiba 6, 65
3 3129.00.00.104 1 Likue 24 4121001000 1  [KoHdeHcamoomeod4uk
4 |4/ GI00N6.001 | 1 |Mpuxum 25 [3002.00.00000-01 | 1 |[Pecusep
5 15 |lUkiba 10, 65 26 ABT500- 1350.00.009 1 |[fepexodHuk
6 1 bonm M10x20 27 41332003000 1  |Peaynamop
7 4 Bbonm M10x30 28 3129.00.00.300 1  [Bo3dyxonpogod
8 19 |Uki6a 10 29 4242133102 1 |KnanaH obpammbli
9 10 |ladka MIO 30 4111234000 1  |KpaH
10 4996111673 1 Ipeccocmam MDR3 31 4 |bonm M10x55
ik 4251100202 1 |[pedoxpaHumernbHbli KianaH 32 4871401590 2 |lposod
12 310100.00.201 1 lepexodHuk 33 3060.00.00.107 1 |[epexodHuk
13 310100.00.203 2 3aznyuka 34 4350030002 1 |Qmpenka
14 4141301600 1 MaHomemp 35 3128.00.00.103 1 |fepxamenb
15 3040.00.00.048 1 3aznyuka 36 4350010002 1 [Pacriopka
16 4271000203 4 |Amopmuzamop 37 6 |3awenka
17 4 LLBt6a 12 38 5 Bonm M6x16
18 4 Bonm M10x25 39 5 |lUhiba 6x18
19 | 3129.00.00.110 1 |Mamdopma 40  |AB500-850.00050 | 1 |CcHosaHue
20 4490000000 1 Toybka "RILSAN" 41 |AB500-850.00.060 1  |Kpbuika
21 1 lauka M6 42 4023430020 1 |bnok nopwHesot LB75




8 (800) 775-94-64
(3BoHoK no Poccuu becnnatHuii)
"nac Haﬁ Poccus, 1. Yoa, %n. [mutpua floHckoro 5/1

Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxc: 246-07-74
OKOHHBIE TEXHONOTHH m.élast&nab.m | info@plastsnab.ru

Baumanue!

C 2007 rona Beimyckaetcst y3en Hacoca LB75-2. Otnuuue ot y3na LB75 3aknrouaercs B hopme kaprepa.

BHemiHuM BUj

V3en Hacoca LB75 (crapsrif) V3en Hacoca LB75-2 (HOBBII)

OTau4yns B KOHCTPYKIMH

Ne | HaumeHoBaHue Kon (LB-75) Kon (LB-75-2)
1. 3aHAs KpblLLKa 21112001 21112003
2. Mpoknagka 3agHen KpbILLKK 21155002 21155001
3. | MacnoykasaTenb 21164002 21164004
4. | Kaprep 21111013 21111021
5. CronopHoe KonbLo ®30 21146003 11121009
6. LLanta 52 21213003 11121012




=q 8 (800) 775-94-64

(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

IL_'-__I..'-'-‘
"nac Haﬁ Poccus, . ?Tgh n. Amutpua Joxckoro 5/1

Ten.: 8 (347 -07-75; thakc: 246-07-74
OKOHHBIE TEXHONOTMH www.élastsnab.ru | info@plastsnab.ru

11 123001 — | Q
=

21125 014

21125 015——___ °
11123001 %

11133 001——" | 21125019

21125 01— |




8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)
Haﬁ Poccus, r. Yia, %n. Omutpua JoHckoro 5/1

Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

Mnac

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

¥Y3ea nacoca LB-75

K Mo3uuusa B
on HaumeHoBaHue MpumeHsa-emocTb
[eTanupoBKe

4023430020 |Bnok nopwHesown LB-75-2
21175003 | ®wunbTp BO3AYLWHbIV B cbope 3 1
11114001 |lanka ®19 3/4 5 2
21123004 ["lonoeka umMnuHgpa 3 3
11123003 |l'paBepHas wanba ©8 18 4
11131006 |BonT Kpbiwkn Brioka umnuugpos M8x80 12 5
21173002 | YronbHUK 1 6
21154003 |lNpoknagka 6rnoka knanaHoB BepxHsis $80 3 7
21124004 |KnanaHHas nnuta B cb6ope $80 3 8
21151005 |lpoknagka 6roka knanaHoB HWXHss P80 3 9
21121005 |Umnungp 80 3 10
11111003 Manka ®10 12 11
11123004 |I'paBepHas wanba ®10 12 12
21153003 |lMpoknagka uunuHap — kaptep $80 3 13
11141003 |Wnunbka M10*38 12 14
21145004 |KomnnekT nopwHeBbix koney, $80 3 15
21141004 |lMopweHb P80 3 16
21144003 Konbuo cTonopHoe ans nanbua nopwHesoro 15 6 17
21143004 |Maney nopwHeson ®15*70 3 18
21132007 |WatyH 6okoBoMn 2 19
21132008 |UWaTyH UueHTpanbHbIN 1 20
11131001 |BonT KpenneHus Kpblwkn M6x20 4 21
11123002 |I'paBepHas wanba 6 4 22
21112001 |3agHss Kpblwka 1 23
21155002 [Npoknagka 3agHen KpbILWKn 1 24
21134002 MogwmnHuk 6304 1 25
21171004 Pagwnatop 2 26
21174004 | TpOWHUK 2 27
21164002 |MacnoykasaTenb 1 28
21169003 |lNpobka cnnBa macna 1 29
21167002 |lNpobka 3anvBa macna 1 30
21111013 |Kaptep 1 31
21146004 | CronopHoe konbLo koneHeana 30 1 32
21146003 |CronopHoe konbLo P30 1 33
21131007 |KonenBan 1 34
21136001 |CermeHTHasd LUMNOHKA 1 35
21134006 MogwmnHuk 6307 1 36
21152005 lMpoknagka nepegHen KpbILWKW NOALUNMHNKA 1 37
21113005 |[epeaHasa Kpbiwka 1 38
11131004 |BonT KpenneHus nepegHen Kpbiwkn M8x25 6 39
21212004 |UWkuns LB50/75 $368 1 40
21213003 |UWanba 52 1 41
11124002 |LWanba ®10 1 42
11131011 |BonT wkuea M10x45 1 43
21161005 |MaHnxeTta nepegHen Kpbikn $35*56*12 1 44
21166001 |CanyH 1 45
21125015 |[MnacmuHa 6onbwas (LB75-LB50) 3 8/1
21125014  |lnacmuxbi mas. 8 KoMmrnekme (2+2+6onmel u watibbl) 3 8/2
21177010 |lMampoH 8030ywHO20 hunbmpa 3 1/1
21112003 |3agHsisa kpbiwka (LB75-2) 1 23
21155001 |lpoknagka 3agHen Kpbiwku (LB75-2) 1 24
21164004 |Macnoykasatens (LB75-2) 1 28
21111021 |Kaptep (LB75-2) 1 31
11121009 |CronopHoe konbuo ©30 (LB75-2) 1 33




8 (800) 775-94-64

(3BoHoK no Poccuu becnnatHuii)
c Haﬁ Poccus, 1. Yoa, %n. Amutpua ockoro 5/1

www.plastsnab.ru / info@plastsnab.ru

11121012 |UWaiiba $52 (LB75-2) | 1 | 41
V3ea nacoca LB-75-2
3anyactu uMmeromue orauyus or LB-75
21112003 |3agHss kpblwka (LB75-2) 1 23
21155001 |MNpoknagka 3agHewn kpblwku (LB75-2) 1 24
21164004 |Macnoykasatens (LB75-2) 1 28
21111021 |Kaptep (LB75-2) 1 31
11121009 |CronopHoe konbuo ®30 (LB75-2) 1 33
11131004 | BonT KpenneHus nepegHen Kpbiwkn M8x25 6 39
11121012 | lHan6a 52 (LB75-2) 1 41




